

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 8 ДЕК 1966

г. Ереван

Газета № . . .

# Ереванцы рукоплещут московским артистам

*Открытие гастролей театра им. В. Маяковского*

Одну из лучших своих постановок — трагедию Еврипида «Меден» привез в Ереван Московский академический театр им. В. Маяковского. Этот спектакль, поставленный крупнейшим мастером советской сцены, народным артистом СССР Н. П. Охлопковым, талантливый коллектив около 400 раз с неизменным успехом показывал во многих городах Советского Союза.

7 декабря ереванцы познакомились с героями трагедии, созданной две с половиной тысячи лет назад великим древнегреческим писателем. С неослабевающим вниманием следили зрители, до отказа заполнившие зал театра имени Г. Сундукяна, за ходом спектак-

ля, повествующего о высоких и сильных человеческих чувствах, верности и чести.

Роль Меден — колхидской царевны и внучки солнца с огромным успехом исполнила народная артистка РСФСР Е. Козырева. Продолжительную овацию устроили зрители и другим участникам спектакля — народному артисту РСФСР Е. Самойлову, заслуженным артистам республики А. Лукьянову и С. Морскому, артистам З. Либерчук, С. Зайковой, К. Лылову, А. Преснецову.

Продемонстрировавшим высокое исполнительское мастерство гостям были преподнесены цветы. От имени Армянского театрального общества, руководителей театра «Друж-

бы», всех любителей сценического искусства Еревана их сердечно приветствовал заслуженный артист республики А. Сумароков.

«Театр, рожденный революцией и носящий ныне имя ее великого певца Владимира Маяковского, — сказал он, — желанный и дорогой гость для нас».

С ответным словом выступил Е. Самойлов, сердечно поблагодаривший театральную общественность города за сердечный и радушный прием.

На спектакле присутствовали тов. тов. А. Кочинян, Р. Хачатрян, А. Грибков, заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР Л. Степанян.

(АрмТАГ).